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Procès-verbal du Comité Syndical du 10 octobre 2023 
 
 
 
 
 
 
Le Comité Syndical, légalement convoqué le 10 octobre 2023, s’est réuni à 18h30 sous la présidence de 
M. Franck VERNIN, Président. 
 
Il a été procédé à l’élection d’un secrétaire de séance pris au sein du Comité Syndical pour la présente 
séance, Madame Fatima ABERKANE JOUDANI ayant l’unanimité des suffrages, a été désigné pour 
remplir ces fonctions et les a acceptées. 
 
 
Étaient présents : 
 
Monsieur Franck VERNIN, Président 
Madame Fatima ABERKANE JOUDANI, Monsieur Jacky SEIGNANT, Madame Nicole 
GAGEY, Madame Marie-Hélène GRANGE, Monsieur Claude JACQUELOT, Madame Hélène 
LION, Monsieur Yannick TORRES, Madame Pascale LELOT-BERDIER, Monsieur Gilles 
GROSLEVIN, Monsieur Daniel BAUDIN, Monsieur Morgan CONQ, Monsieur Paulo 
PAIXAO, Monsieur Christophe SIMON, Monsieur Albert VAN DE BOR 
 
 
Etaient représentés :  
 
Monsieur GOUHOURY,  Monsieur DURAND 
 
 
Les pouvoirs ont été délivrés aux membres du Comité Syndical présents, conformément à l’article 
L2121-20 du Code Général des Collectivités Territoriales, pour leur permettre de voter au nombre des 
délégués syndicaux empêchés. 
 
 
Le procès-verbal du 13 juin 2023 a été adopté à l’unanimité. 

 
 
Point n°1 :   Marché abribacs biodéchets 
 
ANNULE 
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Point n°2 :   Marché traitement et valorisation des déchets  
 
Présentation du point par M. Franck VERNIN :   
 
Ce point ne suscite pas de questions particulières et est adopté à l’unanimité. 
 
 
Point n°3 :   Attribution DSP – centre de tri et construction du nouveau centre 
 
Présentation du point par M. Franck VERNIN et M. Y MARNIER :   
 
Question d’un nombre important de camions : obligation règlementaire et coût optimisé.  
Question de la variation du coût :  tri plus qualitatif, but maitrisé de cette TOM. 
Même question sur les camions : étude de trafic faite : 2 à 3% de plus sur le trafic d’ici 2030. 
Problème de nuisances soulevé. Proposition de modification de carrefour sur la RD605. 
Etude en cours sur la qualité de l’air et nuisances sonores. 
Adhésion à AirParif envisagée 
 
Adopté à l’unanimité. 
  
 
Point n°4 :   Attribution exploitation plateforme Réau et Samoreau 
 
Présentation du point par M. Franck VERNIN et Mme ROSSIGNOL :   
 
Ce point ne suscite pas de questions particulières et est adopté à l’unanimité. 
 
 
Point n°5 :    Modification CCSPL 

Présentation du point par M. Franck VERNIN :   
 
Ce point ne suscite pas de questions particulières et est adopté à l’unanimité. 
 
 

Point n°6 :   Défraiement et mise en place du panel citoyens 

Présentation du point par M. Franck VERNIN et Mme ROSSIGNOL :   
 
Ce point ne suscite pas de questions particulières et est adopté à l’unanimité. 
 
 
Point n°7 :   Admission non-valeur 

Présentation du point par M. Franck VERNIN :   
 
Ce point ne suscite pas de questions particulières et est adopté à l’unanimité. 
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Point n°8 :  Rattrapage exercices antérieurs  

Présentation du point par M. Franck VERNIN :   
 
Ce point ne suscite pas de questions particulières et est adopté à l’unanimité. 
 
 

Point n°9 :  Forfait mobilité 

Présentation du point par M. Franck VERNIN :   
 
Ce point ne suscite pas de questions particulières et est adopté à l’unanimité. 
 
 
Point n°10 :   Demande subvention enquête dotation BOM 
 
Présentation du point par M. Franck VERNIN :   
 
Ce point ne suscite pas de questions particulières et est adopté à l’unanimité. 
  
 
 
Point n°11 :   Demande subvention étude MOE 

Présentation du point par M. Franck VERNIN :   
 
Ce point ne suscite pas de questions particulières et est adopté à l’unanimité. 
 
 
Point n°12 :   Demande autorisation installation système vidéoprotection 

Présentation du point par M. Franck VERNIN :   
 
Ce point ne suscite pas de questions particulières et est adopté à l’unanimité. 
 
 
Point n°13 :   Autorisation signature Tisseco 

Présentation du point par M. Franck VERNIN :   
 
Remarque sur l’élargissement de la collecte dans les écoles primaires. 
 
Ce point ne suscite pas de questions particulières et est adopté à l’unanimité. 
 
  
POINTS DIVERS : 
Journée Portes ouvertes le 14/10/2023. 
 
  
  
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h14. 
 
 


